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STa npocTas necTHULUa coenaHa CBOMMM pyKaMuy o MECTy U3 MaccuBa XBOMHOM
npeBecuHbl. OCOBEHHOCTBIO SIBNISIETCS 3arno/IHEHME NPOMEXYTKOB MEXAY CTYMEeHSAMU
60KOBbIMU BCTABKaMM, YTO 3HAYUTENBHO YCUNNBAET KOHCTPYKLMIO NECTHULbI 3a CHET
yBENNYEHUS TONWMNHBI TETUBBI.
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HauynHaloT N3roToBneHne NecTHWUUbI C MOArOTOBKU Marepuanos, onpeneneHns oavHol
TeTMBbI, PACCTOSAHNS MeX Ay CTYNeHsaMN 1 Ux Konnyectea. B kavyectse matepmana nogongyt
Cyxue CTporaHHble focku TonwmHon 30-40 mm. CTyneHun 3akpenneHsl BcTaskamu. WnpuHa
nectHuub—O0,8 M.

OnpepnennTtb ONNHY TETUBBI MOXHO Cneayowmm obpa3omM. Hanpumep, ons nomeweHms ¢
BbICOTOW NMoTonka 2,5 M (Npu yrne HaknoHa nectHuubl 50°) onvHa TeTmBbl COCTaBuT 3,5 M.
BbicoTy 2,5 M c y4éToM 0,2 M Ha NnpuMbIKaHWe TeTUBbI K BEPXHen nnowanke (?,7 M) Hano
pasgenutb Ha sin50°= 0,766.

MNpw onpeneneHnn KONNYeCcTBa CTyneHel Halo y4MTbiBaTb, YTO ANs HAanbonee KOMPOPTHOrO
noaobéma n cnycka no necTHuue C TakmMMm Hak/IoHOM PacCTOsSHME MeX Ay CTYNEeHAMU OOJIXHO
cocTtaBnsitb 150-180 Mmm. Ecnu BbibpaTtb paccTosiHie Mexay cTyneHsamm 155 MM, TO € y4ETOM
nx TonwuHbl (30 mm) nonyunm 3,5 ; 0,185 = 18,92, 10 ecTb 19 cTyneHein. MNpnbnnxeéxHbie
pe3ynbTaTbl BbIYUCIEHMI MOXHO CKOMIMEHCMPOBATbL Mpu pasMeTke.

Ons 6e3onacHOCTY NepeMeLLEHMS NO NECTHULLE, KOTOPYIO Mbl CAENAEM CBOMMU pyKamu, C
OLHOWM €€ CTOPOHbI NPeayCMOTPEHO orpaxaeHune (C NopyYHEM U3 CTPOraHHOM OOCKMW WUPUHOMN
70 MM).
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